
13 листопада 2024 року на засіданні кафедри теорії та методики фізичного виховання 

факультету фізичної культури, спорту та психології відбувся попередній захист дипломних 

робіт здобувачів вищої освіти другого курсу денної та заочної форм навчання освітнього 

ступеня “магістр” спеціальності 014.11 Середня освіта (Фізична культура) освітньо-

професійної програми «Середня освіта. Фізична культура». 

У вступному слові завідувач кафедри, професор Тетяна Христова наголосила, що для 

правильної підготовки цього виду кваліфікаційних робіт слід дотримуватися Положення про 

дипломні (кваліфікаційні) роботи на здобуття освітніх ступенів бакалавра та магістра у 

Мелітопольському державному педагогічному університеті імені Богдана Хмельницького та 

методичних рекомендацій з підготовки та захисту дипломних (кваліфікаційних) робіт на 

здобуття освітнього ступеня магістра для здобувачів вищої освіти спеціальності 014.11 

Середня освіта (Фізична культура), розроблених викладачами кафедри теорії та методики 

фізичного виховання. 

Також членами екзаменаційної комісії професором Сергієм Мединським та доцентом 

Андрієм Проценком було ознайомлено усіх присутніх зі специфікою проведення атестації 

здобувачів вищої освіти у Мелітопольському державному педагогічному університеті імені 

Богдана Хмельницького. Зокрема, покроково роз’яснено етапи підготовки і перебігу захисту 

дипломних (кваліфікаційних) робіт. 

На засідання кафедри були запрошені 16 здобувачів денної форми навчання та 1 здобувачка 

заочної форми навчання. Всі студенти подали на кафедру дипломні роботи в електронному 

форматі та тези доповіді на науково-практичній конференції. Всі роботи успішно пройшли 

перевірку на текстові запозичення з метою запобігання та протидії проявам академічної 

недоброчесності в Мелітопольському державному педагогічному університеті імені Богдана 

Хмельницького. Порушень академічної доброчесності не виявлено. Здобувачі вищої освіти 

коротко доповіли основний зміст роботи з використанням презентаційних кейсів. 

Всі дипломні (кваліфікаційні) роботи здобувачів ступеня вищої освіти «Магістр» 

спеціальності 014.11 Середня освіта (Фізична культура) освітньо-професійної програми 

Середня освіта. Фізична культура денної та заочної форм навчання були рекомендовані до 

захисту перед екзаменаційною (атестаційною) комісією. 

Бажаємо всім магістрам наснаги у доопрацюванні дипломних робіт. Віримо у ваш успіх та 

впевнені, що ви здивуєте нас своїми досягненнями! 



 


